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L1) N = .

2) BepTukanbHasd ¥ FOPU30HTANIbHAs COCTABIAOIME cuibl Apxumena F, = pVg F,, = pVa. Ilycte N, —

CuJla JlaBJieHus MOJKU Ha wmap, () — cuia JaBjieHMs] CTEHKU Ha 1ap. YpPaBHEHHUs JBIDKEHHUS NI LIapa B

MPOCKUUAX Ha TOPU30HTAJIbHYHO u BCPTUKAJIBHYIO ocnu
. 1 1 4 1
F,-0Osina=—=pVa, —N,—-=pVg+F, —Qcosa=0. N,=—pV g—i =—pVg.
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3ameuanmne. be3 yuera /', mony4aercsi THIMYHBIA HEBEPHBIA OTBET N, = 0 Vg .

2. 1) KonuyecTBO TEMJIOTHI, OTJAHHOE I'a30M U3 MEPBOIr0 OTCEKA, PABHO KOJUYECTBY TEIUIOTHI, MOJYyUYEHHOMN
rasom u3 sroporo orceka: vC, (1,-1,)=vC,(I;-1,). 3nece C, = %R, Cp,=C, +R= %R —  MOJISIPHBIE
TEIUIOEMKOCTH TeNusl IPU MOCTOSHHOM O0BeMe U IOCTOSHHOM paBieHnH. OTCIOa YyCTaHOBHBIIASCS
TeMIepaTypa B oTcekax 1 = ng +§T 5 -

2) Ilycte V' HauanbHelii 00BEM BO BTOPOM OTCEKE. YPaBHEHHMs COCTOSIHMS BHadajle M B KOHIE
BV =vRI,, P,(V+AV)=vRI,. Orcroa C y4eTOM MONyYeHHOTO BBIPOKEHHMs I [, HAXOAUM

AV :E VR(TI _TZ) .
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3. 1) HanpsiokeHHOCTD MONS MEXKAY MJIaCTUHAMHU [ = g Pasznocts morennmanos U = Ed = ~ g
&, &y
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2) Hanpsi>keHHOCTb NOJIsT BHYTPU JIEBOM IJIACTHHBI PABHA HYJIO! =0. Orcrona 3apsn

[IPaBO CTOPOHBI JIEBOH MIIACTUHBI ¢ = —20) .
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3) F= 0 50 = 2¢ .
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4. 1) Cpa3sy nocie 3aMbIKaHMsI KJI04a TOK uepe3 3R He ujeT, TOK uepe3 UCTOUHUK [, = 5

2) Ilycte mpu 3aMKHYTOM KJIO4We d4epes pesuctop 3R mporek 3apsan ¢q,. HenocpencTseHHo mnepen

pPa3sMbIKaHUEM KJIFOYAa M CPas3y IMOCNE Pa3sMbIKAHMS 3apsi/l KOHAEHCATOpa OJMH U TO e U paBeH 2¢,. Ilocne

2
2q
Pa3MbIKaHUSA BBIACTUTCA KOJIUYCCTBO TCIUIOTHI, PABHOC SHCPIUHU KOHACHCATOpPA: Q1 = % HpI/I 3aMKHYTOM
KJIFOYE Yepe3 KOHIEHCATOP MPOTEKAET 3apsn . = 2¢q, =+/2CQ, .

3) IIpu 3aMKHYTOM KJIIOUe Yepe3 UCTOUHHK MPONAET 3apsan 2q, + g, = 3q,. Pabora ncrounnka 4 =3q,e . Ilo

2
3CD A_@-FQ KonnuecTBo TerioTsl mpu 3aMKHYTOM KJroue (J, =3 8—2—613—38 lCQ -0
Y 2 P y 1 > =3, C 5= 1

5. O6o3nauum b =25 cm, ¢ =15 cm.
1) UzoOpakenne S, mapuka B 3epKaje Ha pacCTOSHUU b =25 CM OT 3epKaja, MOMajgaeT Ha TIIABHYIO

ONTHYECKYIO OCh JIMH3bI, HAXOMUTCS HA pacCcTostHUM d = b+ ¢ =40 cm oT i3kl PaccTosiHue MeKay JTUH30H U

dF
SKpaHoM f = T 120 cwm.

2) CxopocTb u3o0pakeHHst B 3epKajie He M3MEHHUTCS. MakCUMasbHasi CKOPOCTh M300paskeHusl B TuH3E (Ha

skpane) u =Iv.3nece I' = §_ nornepevyHoe ysennuenue. Y Hac I'=3. Utak, u =3v=6 cm/c.



